

А Ты продлил подписку на «Новую жизнь»?

Незаметно проходит июнь, а вместе с первым летним месяцем закончится и подписная кампания на газету «Новая жизнь» на второе полугодие 2019 года. Часто мы спрашиваем наших читателей: «Вы выписали «районку»?». Оказывается, что в будничных хлопотах многие жители просто забывают продлить подписку на второе полугодие. Пока есть время, поспешите на почту, обратитесь к своему почтальону, чтобы оформить подписку и получать газету с первого июля.

Комплект на полугодие с доставкой на дом стоит 541 рубль 92 копейки, на три месяца - 270 рублей 96 копеек, на месяц - 90 рублей 32 копейки. Можно выписать газету у нас в редакции - полугодовой комплект будет стоить 270 рублей. В этом случае газету вам надо будет забирать в редакции самостоятельно по адресу: улица Гnarовской, 9, по средам и пятницам, с 10 часов. Напоминаем, подписная кампания завершится 25 июня!

Общественно-политическая газета
Бердюжского района
Тюменской области

Газета основана
в октябре 1930 года

НОВАЯ ЖИЗНЬ

№ 49 (10823)

СРЕДА, 19 ИЮНЯ 2019 ГОДА

Наш сайт: BERDMEDIA.RU

6+

КУЛЬТУРА

«Рябинушка» выступала на Цветном бульваре

Проведение областного фестиваля «Мост дружбы» давно уже стало доброй традицией.

Нынче в 25-й раз он принимал гостей на Цветном бульваре в Тюмени. Представители многочисленных национальностей удивляли всех вкусными блюдами, яркими танцами и песнями.

Бердюжский район на этом празднике представляла вокальная группа «Рябинушка» из Истошино. Рассказывает руководитель этого коллектива Татьяна Абрамова:

«Отрадно отметить, что мы уже третий год ездим на «Мост дружбы». Так как в

репертуаре «Рябинушки» в основном русские народные песни, мы представляем именно русскую культуру. На этот раз выступали на главной сцене фестиваля с песней «Казачки».

Татьяна отмечает: «С каждым годом фестиваль «Мост дружбы» становится все масштабнее. Растет число участников. Мы рады, что нам почастливилось нынче вновь присутствовать на этом национальном празднике».

Ольга ЯКОВЛЕВА.

СПОРТПЛОЩАДКА

Чемпионат мира по-окуневски

В прошедшее воскресенье в Окунево проходил турнир по пляжному волейболу.



На подаче мяча - Сергей Филиппов.

В нем принимали участие восемь команд - пять команд из Бердюжья, две - из Голышманово и команда хозяев турнира.

Вот что рассказал тренер ДЮСШ Дмитрий Филиппов: «Мы в шутку назвали этот турнир чемпионатом мира, потому что команды были названы в честь стран - его участниц. Это Россия, Сербия, Япония, Уругвай, Бразилия, Италия, Франция, Аргентина».

Команды разбили на две подгруппы. Волейболисты играли по две партии до 15 очков. Команды, занявшие в своих подгруппах вторые места, вели борьбу за 3 и 4 места. Ими оказались команды

«Россия» (Окунево) и «Бразилия» (Бердюжье). В итоге третье место с результатом 2:0 заняли окуневские волейболисты. В составе команды играли Матвей Калашников и Полина Константинова.

Спор за чемпионский титул вели команды «Франция» (Голышманово) и «Япония» (Бердюжье). Со счетом 2:1 победу одержали голышмановские волейболисты. Бердюжане Дана Плюснина с Александром Федотовым заняли вторую ступеньку пьедестала.

Победителям вручены медали и денежные премии.



В игре - Дана Плюснина. Фото Сергея Чекунова.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

ЛИЧНОЕ ПОДВОРЬЕ

Несколько лет назад решили выращивать птицу - гусей и бройлеров. Весной покупают суточных цыплят в несколько партий, а зимой каждый год реализуют птицу на рынке в Тюмени. На продажу уходит более 500 штук.

«Мы с мужем оба на пенсии. Кажется, можно отдыхать и ничего не делать, - улыбается хозяйка дома. - Но нужно детям и внукам помогать, и без дела сидеть не привыкли».

Куралай рассказывает: второго апреля они взяли первую партию суточных цыплят, затем - вторую и третью. Летнюю кухню переоборудовали в птичник для маленьких цыплят. Там им тепло и просторно. Нынче, кроме гусей, купили мулардов и бройлеров. Для нужд своей семьи держат овец и уток.

С ранней весны до поздней осени забот у Капаровых немало. Чтобы цыплята выросли и окрепли, нужны постоянный уход и корма. Практически каждый день Урал с шести часов утра выгоняет гусей на пастбище. Заходит домой ненадолго - только пообедать, и снова спешит присматривать за птицей. Так его рабочий день продолжается до позднего вечера.

«Лежать на диване и телевизор смотреть - занятие не для деревенских жителей, - говорит Урал. - А так я постоянно на свежем воздухе,

Небольшая гусиная ферма Капаровых

На личном подворье Урала и Куралай Капаровых из Зарослого всегда было много живности. Они держали крупный розгатый скот, лошадей, овец.



По хозяйству Уралу Капарову с радостью помогает внук. Фото Сергея Чекунова.

е, всегда занят, в движении. Для меня это лучший отдых. Птицу надо не только выростить, но и хорошо обработать для продажи. Мне слож-

но представить, как они оципывают 500 гусиных тушек, пусть даже небольшими партиями. Это тяжелый труд и времени занимает много.

«Первый год устала сильно, руки болели, - говорит Куралай. - Сейчас у меня есть помощница, кажется, стало легче. Как только начинаются морозы, оципываем птицу и готовим к продаже. Затем, пока гостим у детей в Тюмени, продаем гусей на Михайловском рынке. За несколько лет, что мы с мужем торгуем, появились постоянные покупатели. Теперь люди заранее заказывают у нас птицу, рассказывают о нас своим родным и знакомым».

У Капаровых трое детей. Старшие сын и дочь живут и работают в Тюмени. Младший сын отслужил в армии, учится в университете. Летом они помогают родителям в заготовке дров. А внуки почти на все лето приезжают к бабушке и дедушке в гости. Дружная семья часто собирается за большим столом.

«Люблю побаловать своих близких разными блюдами, - улыбается Куралай. - Пеку баурсаки. Каждый день на нашем столе домашние продукты с личного подворья - всегда вкусные и натуральные».

Юлия МИХАЙЛОВА.

ЖИЗНЬ РАЙОНА

Аграрии ведут уход за посевами

Наконец-то после прохладного мая и второй декады июня погода порадовала теплом. Но в рост пошли не только культурные растения, но и сорняки.

В хозяйствах района, несколько позволяют погодные условия, ведется работа по химической обработке посевов.

Как сообщил заместитель главы района, председатель комитета АПК администрации района Сергей Александрович Панов, основной фронт работ ведется на землях Полоозерского и Истошинского сельских поселений.

«В настоящее время обрабатываются посевы рапса, горчицы и рожьки интенсицидами, - сказал Сергей Александрович. - Хочется еще раз обратить внимание пчеловодов на такой момент. Многие

из них вывозят ульи в поле или лесные массивы и ставят их вблизи посевов. Интенсициды - ядовитые химические средства защиты растений и могут привести к гибели пчел. Химобработка рапса, горчицы и рожьки будет проводиться несколько раз в течение лета в случае поражения их капустной тлей. Поэтому просьба к пчеловодам: если планируете ставить ульи вблизи посевов этих культур, то проинформируйте об этом руководство ХРП «Бердюжье» агрохолдинга «Юбилейный»».

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Память нашу не стереть с годами

22 июня. Эту дату мы отмечаем как День памяти, День гордости и скорби о тех, через чью жизнь прошла Великая Отечественная война, о тех, кто не пожалел жизни, не вернулся с кровавых полей сражений за свободу и независимость Родины.

В субботу, 22 июня, на площади Памяти возле районного Дома культуры состоится митинг в память о наших земляках, не вернувшихся с войны. Начало в 10 часов.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

С улыбкой встречает гостей

Живет в деревне Гагарино Альбина Ивановна Пистер - скромная, гостеприимная, отзывчивая, добрая женщина.

Несмотря на трудные детство, юность и жизнь, всегда в работе и заботах, она осталась жизнерадостной оптимисткой. С 14 лет пришла работать на ферму дояркой. Ее трудовой стаж - 40 лет. Награждена многими грамотами за высокие показатели в работе, удостоена звания «Ветеран труда».

С мужем воспитали четверых детей. Сама сажает огород, держит небольшое личное подворье. В доме - всегда чистота и порядок, а ведь



Альбина Ивановна Пистер отметила 80-летие.

Альбина Ивановна 17 июня исполнилось 80 лет! Не стареет душой юбиляр и всегда с улыбкой встречает гостей. Мы от души поздравляем ее с 80-летием! Желаем крепкого здоровья и радости каждый день.

С большим уважением семья -

В.ЛЕПУСТИНОЙ,
Г.ТРИФОНОВА,
М.КАВЕРЗНЕВА,
д. Гагарино.

ИЗ ПИСЕМ

Побольше вам благодарных пациентов

В редакцию газеты пришли бердюзжане Александр Максимович и Галина Николаевна Григорьевы. Супруги хотят поблагодарить медицинских работников Бердюзжской больницы за их чуткое отношение к пациентам.

— В районную больницу обращаемся часто и каждый раз уверены — здесь нам помогут, назначат правильное лечение и морально поддержат, — говорят супруги Григорьевы. — Для больного человека что главное? В первую очередь забота и внимание. С Днем медицинского работника хотим поздравить Елену Александровну Рыхлицкую, врача терапевта и заведующую поликлиникой. Отдельное спасибо Ольге Сергеевне Филипповой, участковому терапевту, а также Светлане Алексеевне Юдаковой, медицинской сестре больницы. Мы благодарим всех тех, кто выбрал профессию медика, за их терпение, бескорыстие, спокойствие и неслезный труд.

Супруги Григорьевы благодарны и Алексею Геннадьевичу Ташланову, хирургу районной больницы за его профессионализм.

— Желаем вам, уважаемые медики, здоровья, крепости духа, терпения и побольше благодарных пациентов, — говорят Александр Максимович и Галина Николаевна. — С праздником!

Ольга РОДИОНОВА.

ЗЕМЛЯ МОЯ – СУДЬБА МОЯ

Галина Иванова: «Я влюбилась в свою профессию»

СOLIDНАЯ ТРУДОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ МЕДРАБОТНИКА ИВАНОВОЙ ЗАСЛУЖИВАЕТ ИСКРЕННЕГО УВАЖЕНИЯ – МЕДСЕСТРА ДЕТСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ БЕРДЮЖСКОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЫ ПОСВЯТИЛА МЕДИЦИНЕ 46 ЛЕТ.

Галина Макаровна начала познавать профессию на ответственном участке в сельской глубинке.

— В семье у нас не было медиков, — рассказывает Галина Макаровна. — А я вот с детства мечтала об этой профессии. Помню, как в «больничку» играли с подружками — лечили кукол. После школы поступила в Ишимское медицинское училище на акушерское отделение. Окончив его, вернулась в родное Бердюзье. Но здесь для меня работы не нашлось, предложили поехать в Полднеево фельдшером. Там я проработала два года.

Нелегко приходилось молодому фельдшеру, ведь в ее помощи нуждались и дети, и взрослые. Да и транспорта в то время не было — все больше пешком по деревне на вызовы и за необходимыми медикаментами на попутках в Бердюзье. Но Галина Макаровна не жаловалась, потому что сама выбрала такую судьбу.

Через некоторое время она решает уехать в город. Сначала это была Тюмень, а потом Галина Макаровна обосновалась в Нефтеюганске.

— Устроилась в городскую



Галина Иванова выбрала профессию медработника и не жалеет об этом. Фото Сергея Чекунова.

больницу акушеркой. Работа, в общем-то, была знакомой. И кто знает, может быть там и осталась бы навсегда. Но заболела мама, и в 1988 году я вернулась домой.

Пришла Галина Макаровна на работу в районную

отделении подобрался дружный, практически у всех солидный трудовой стаж.

Медсестры детского отделения не жалеют, что выбрали для себя эту профессию. Каждый день они готовы прийти на помощь маленьким пациентам. Забывая про свои домашние проблемы, с головой погружаются они в работу, такую важную и нужную для всех нас.

— Какой должна быть медсестра?

Галина Макаровна не задумывалась над ответом:

— Как любой медицинский работник — от врача до санитарки — неравнодушной к чужой боли, сострадательной. В нашей профессии крайне важно скрывать эмоции и четко выполнять свою работу. За все эти годы я ни разу не пожалела, что выбрала такую судьбу. Я влюбилась в свою профессию.

За заслуги в области здравоохранения и многолетний добросовестный труд на праздновании Дня медицинского работника Галине Макаровне Ивановой была вручена Почетная грамота министра здравоохранения РФ.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

НАГРАДА

Выбор потомков писателя

Под таким названием вышла в свет новая книга Николая Олькова.

8 июня в Ишиме, на родине П.П.Ершова, состоялся вручение Международной литературной премии его имени. Была отмечена и работа нашего земляка Николая Олькова в номинации «Выбор потомков писателя». Награду вручила праправнучка писателя Валентина Владимировна Нестерова.

Соб. инф.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюзжского муниципального района от 11 июня 2019 г. № 330 «Об установлении дополнительного ограничения времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции»

В целях исполнения Закона Тюменской области от 26.12.2014 № 125 «О перераспределении полномочий между органами самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области», постановления Правительства Тюменской области от 22.11.2017 № 555-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области», ст. 32 Устава МО Бердюзжский муниципальный район в целях защиты общественного порядка и общественной безопасности:

1. Установить запрет на розничную продажу алкогольной продукции с 8 часов до 21 часа по местному времени на территории Бердюзжского муниципального района, в день проведения массовых мероприятий, посвященных празднованию Дня молодежи — 29 июня 2019 года.

2. В день проведения массовых мероприятий, определенного в пункте 1 настоящего постановления действуют ограничения с учетом положений пункта 3 постановления Правительства Тюменской области от 22.11.2017 № 555-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь», разместить в сети Интернет на официальном сайте Бердюзжского муниципального района.

4. Контроль за исполнением данного постановления возложить на С.А.Андреевскую, председателя комитета по экономике, прогнозированию и торговле администрации Бердюзжского муниципального района.

В.А.РЕЙН,
глава Бердюзжского
муниципального района.

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

Ребята отдыхают в «Тридевятом царстве»

На время летних каникул Зарословская школа превратилась в сказочное королевство под названием «Тридевятое царство». В классных кабинетах теперь отдыхают и играют дети. Первую смену школьного лагеря посещает 41 ребенок.

Каникулы в летнем лагере — это время игр, развлечений, свободного общения детей, развитие их творческого потенциала. Педагоги, одноклассники и друзья — здесь все знакомо ребятам, потому они с радостью бегут с утра в свой отряд, навстречу новым приключениям.

— Первая смена была открыта третьего июня, — говорит Ольга Юдина, начальник лагеря. — К открытию лагеря все кабинеты и коридоры школы оформили в соответствии со сказочной тематикой. У нас ребята отдыхают не в отрядах, а в двух царствах — Нептуна и Берендея.

В «Гордо мастеров» открыта творческая мастерская, где дети рисуют, лепят, делают поделки. Работают пять кружков. В «Лукоморье» можно отдохнуть и посмотреть мультфильмы, поиграть в настольные игры, в харчевне «Три пещаря» — вкусно покушать три раза в день, а на «Молодецкий поляне» (спортивном зале) поучаствовать в веселых эстафетах и спортивных играх. В спальне процесс спят девочки от семи до десяти лет, в спальне гномов — мальчики.



Девочки из первого отряда репетируют танец к заключительному концерту.

— У отрядов — свой девиз и название. Дети вместе с вожатыми украсили кабинеты. За участие в мероприятиях ребята получают пазлы, из которых строят замок. Победит тот отряд, который быстрее всех построит замок, — рассказывает начальник лагеря. — Приобрели много новых, интересных настольных игр. В лагере у ребят ни минуты свободного времени — всегда заняты. Практически все, отдохнув в первую смену, приходят сюда и на вторую. Каж-

дое утро проводим инструктаж по технике безопасности, чтобы в любой ситуации дети знали, как себя вести. Главное, чтобы отдых был не только интересным, но и безопасным.

Подружки София Слыхова и Вика Неклюдова нынче окончили четвертый класс. Летом они всегда ходят в школьный лагерь.

— Вам нравится в школьном лагере? — интересуюсь я у девочек.

— Очень, — хором отвечает



В школьном лагере детям нравится играть и рисовать.



Незаметно проходит время за настольными играми. Фото Сергея Чекунова.

они. — Кормят вкусно и сытно. Вожатые с нами играют, проводят эстафеты. К закрытию смены мы репетируем новый танец. День у нас проходит незаметно, и вечером нам даже не хочется уходить из школы.

В школьном лагере с ребятами занимаются воспитатели и вожатые. Динара Валеева — вожатая первого отряда. В лагере работает второй год подряд.

— С детьми всегда интересно, — улыбается Динара. — У

них столько энергии, позитива и новых идей. В нашем лагере — шумно и весело. Только что прошли веселые старты, впереди — подготовка к новым мероприятиям.

Каждый день в школьном лагере — игровые программы, занятия в кружках по интересам, флеш-мобы и увлекательные экскурсии. Все эти веселье и познавательные мероприятия запомнятся детям надолго.

Юлия
МИХАЙЛОВА.

Чтоб не поймать на удочку болезнь

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека предупреждает о распространении на территории Российской Федерации паразитозов у человека, заражение которыми происходит через необеззараженную рыбу, содержащую личинки паразитов.

Наиболее распространенными являются описторхоз, клонорхоз, дифиллоботриоз, анизакидозы. Кроме того, существует риск заражения более 20 видами других паразитов через необеззараженную рыбную продукцию.

Описторхоз - является одним из самых опасных и распространенных паразитарных заболеваний.

В целом по стране в 2018 году было выявлено 19077 случаев описторхоза (12,9

случаев на 100 тыс. населения). В Уральском федеральном округе показатель заболеваемости во много раз превышает среднефедеральные значения - в Ханты-Мансийском автономном округе в 23,5 раза, в Ямало-Ненецком автономном округе - в 12 раз, в Тюменской области - в 7,7 раза, Курганской - в 4,7 раза, Свердловской - в 1,1 раза.

Заражение человека происходит при употреблении в пищу рыбы семейства карповых: язь, елец, плотва, лещ, линь, красноперка, укляк, голяк, жерех, подуст и других в необеззараженном виде.

Одна из причин сложившейся ситуации по описторхозу в Российской Федерации - сброс необеззараженных от возбужденителей паразитов сточных вод в поверхностные водоемы, а также несоблюдение режима обеззара-

живания рыбы семейства карповых на рыбоперерабатывающих предприятиях. Заражение человека происходит также через рыбу, добытую путем любительского лова.

Меры личной профилактики просты: варить рыбу в течение 15 мин с момента закипания; жарить в распластанном виде и обязательно в масле до 20 мин.; солить: мелкую рыбу - в течение 14 дней, крупную (свыше 25 см) - в течение 40 суток с добавлением 2 кг соли на 10 кг рыбы.

Личинки описторхисов погибают и при низкой температуре (минус 40 градусов в толще рыбы) в течение 7 часов.

Анизактидоз - это заболевание человека, вызываемое личинками гельминтов, характеризующееся развитием патологического процесса в желудочно-кишечном тракте.

Потенциальными носителями личинок анизактид являются представители более 20 семейств промысловых морских рыб, ракообразных и моллюсков, в том числе нототения, скумбрия, тунцы, сардины, кета, горбуша, сельдь, треска, салака, ставрида, пикша, морские окуни, камбала, рыба-сабля, кальмары и другие.

Случаи заболевания анизактидозом регистрируются во многих странах Европы, Южной и Северной Америки, Юго-Восточной Азии, реже - на территории России.

Зараженность рыбы личинками анизактид морской рыбы может достигать до 100%. Личинки анизактид погибают также путем воздействия низких температур и термической обработки.

Дифиллоботриозы - это гельминтоз, протекающий с

признаками преимущественного поражения желудочно-кишечного тракта и часто сопровождающийся развитием анемии.

В Российской Федерации в 2018 году было выявлено 4035 случаев дифиллоботриоза (2,75 случаев на 100 тысяч населения).

Наиболее эндемичными территориями, в которых показатели заболеваемости дифиллоботриозом во много раз превышают среднефедеральные, являются Республика Саха (Якутия) - превышение в 49,7 раза), Республика Хакасия (в 25 раз), Ненецкий автономный округ (в 30,6 раза), Ямало-Ненецкий автономный округ (в 13 раз), Красноярский край (в 9 раз), Республика Бурятия (в 3,7 раза), Республика Карелия (в 5,3 раза), Республика Коми (в 4,6 раза), Пермский край (в 2,4 раза),

Ханты-Мансийский автономный округ (в 3,8 раза).

Основным источником заражения дифиллоботриозом для человека являются не только рыбы, обитающие в пресноводных водоемах: щука, окунь, налим, ерш, судак, но и морские рыбы, которые нерестятся в пресноводных реках: тихоокеанский лосось, горбуша, кета и другие.

В 2018 году 0,8% исследованных проб рыбы и продуктов ее переработки содержали живые личинки паразитов. Роспотребнадзор предупреждает, что риск употребления населением необеззараженной рыбы, особенно в эндемичных по описторхозу, анизактидозу и дифиллоботриозу территориях, остается высоким.

Чтобы избежать заболевания, необходимо соблюдать меры профилактики.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Срочный выкуп авто
в любом состоянии.
Т.: 8-982-132-72-84.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
КУРГАНКАВСТРОЙ www.burenie45.ru
Расрочка на 12 месяцев, первый взнос от 1000 р.
тел. 8-909-149-47-96 8-912-835-03-61

Бурение скважин на воду.
Насос в подарок! Опыт 11 лет.
Расрочка. Гарантия 2 года.
Т.: 8-922-483-97-56.

21, 24, 26 и 28 июня в с. Бердюжье, на территории бывшего КБО, с 9 утра продажа цыплят бройлеров, утят, гусят, индоуток и мулардов. ИП Швед.

ИП ВЫСОЦКИХ РЕАЛИЗУЕТ:
металлочерепицу, профнастил, все виды сайдинга, утеплитель, профили, столбики, ОСБ плиту, металлокаркас и т. д. Сезонные скидки! Доставка. Качественный монтаж. **Офис продаж:** с. Бердюжье, ул. Калинина, 43/2, тел.: 8-908-879-76-78.

ПТИЦЬЯ ФЕРМА
21 июня с 9.00 до 12.00 ч. на территории бывшего КБО с. Бердюжья продажа (последняя в сезоне) цыплят бройлеров, цыплят несушек (красные), гусят (белые, серые, «Линда»), утят разных пород, полнорационного корма «Богдановичский». ИП Елесин В.Н.

Выражаем глубокое соболезнование Валентине Анатольевне Потешкиной, всем родным и близким в связи с уходом из жизни любимого мужа, отца, дедушки **ПОТЕШКИНА Михаила**.
Скорбим вместе с вами.
С искренним сочувствием - коллектив Бердюжского роддома.

Дорогие Валентина Анатольевна, Оля, Ира, примите наше искреннее соболезнование по поводу ухода из жизни вашего мужа, отца, нашего друга **ПОТЕШКИНА Михаила**.
Светлая ему память.
Как тяжело терять друзей,
Как тяжело, когда уходят навек, не закрывая дверь,
Кто дорог был в любой погоде.
Как тяжело не находить
В толпе таких давно знакомых...
Как тяжело терять друзей
И не найти таких же новых.
Семья Скипных, Гартунг.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
с. Омутинское,
Рынок ул. Шоссейная 57/а
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

Теплицы от 7500
Ёмкости
Уголок Трубы Швеллер
тел: 8 912 387 99 05

ЕМКОСТИ
круглые-усиленные
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
ТЕПЛИЦЫ, ПОГРЕБА, ТРУБЫ ИТД, МЕТАЛЛ
Фирма "Бочковар" 8-952-343-66-66

ТЕПЛЫЕ ОКНА ПЛЮС
Окна пластиковые. Двери входные. Ворота секционные. Жалюзи. Рольставни. **Бесплатные замеры, доставка.** Расрочка платежа без % . г. Ишим, ул. Республики, 99А. Тел.: 8 (345-51) 58-999, 8-904-889-00-73.

ВОДОПРОВОД - прокол навигатором.
Тел.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

ТОРГОВЫЙ ДОМ «ВОРОНОВ И К»
профнастил, металлопрокат, труба НКТ б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/п в ассортименте. Бесплатная доставка до с. Бердюжья еженедельно - вторник.
Заказ по звонку, расчет на месте.
8 (34551) 7-28-35, 8-982-916-79-80.

Поздравляем!
с юбилеем Александра Михайловича ИВАНОВА!
Любимого мужа,
прекрасного папу,
хорошего дедушку
Спешим в день рождения поздравить скорей.
Пусть будет светла
твоя славная дата
От искренних слов
и улыбок друзей.
Тебе мы желаем с любовью любовью
Прекрасных деньков
и счастливых минут.
Достаток, удача,
успех и здоровье
Всегда пусть с тобою
по жизни идут.
С любовью -
жена, дети, внуки.

с юбилеем Николая Филипповича МОСКВИНА!
День рождения -
светлый праздник!
Пусть весна, зима или осень -
День рождения всегда прекрасен.
Будь же счастлив,
если хочешь,
И неважно, что за окошком -
Небо светлое,
дождь или снег,
В день рождения это неважно
Будь же счастлив,
родной человек.
С любовью - жена, дети,
внуки и любимая
правнучка деда Ксюша.

ПРОДАЮТ
2-комнатную квартиру.
Т.: 8-906-822-58-91.
срочно 2-комн. кв.
Т.: 8-902-623-90-97.
корову, теленка; радиаторы новые (7 секций); сварку (380 В); щебень, песок.
Т.: 8-912-394-29-25.
утята «Фаворит» - от 70 р., «Агидель» - от 75 р., индоутята - 150 р. Принимаем заявки на бройлеров, вывод 25 июня.
Тел.: 8-982-971-46-15, с. Полозаозерье.

КАЛЕНДАРЬ НАРОДНЫХ ПРИМЕТ
22 июня - День Кирилла - самый длинный, Марфы-рассадницы. Солнцеворот. Муравьи возле муравейника - к ясной погоде.
24 июня - Варнава, Варфоломей. День Ивана Купала. Туман по воде - к урожаю грибов.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и муниципальной политике Тюменской области

Врио главного редактора Юлия Алексеевна Михайлова.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Индекс издания 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 1716. Заказ 49. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать по графику 18.06.2019 г. в 11-00, факт: - 18.06.2019 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 18.06.2019 г.